



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 2340, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2013.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.038056/2013-19, resolve:

Retificar, em parte, as Portarias 1925, de 27 de setembro de 2013 e 1934, de 30 de setembro de 2013, que designaram os docentes e servidores para comporem Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Comissão Local, Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docentes Efetivos promovido pelo Edital nº 59, de 06/08/2013, publicado no DOU de 08/08/2013, seção 03, págs. 47 a 53, na forma a seguir:

1. No quadro referente à Área de Estudo **E59-UAB1 - Educação à Distância - Saberes e Metodologias do Ensino de Física - Assistente-A - DE**, contida na Portaria 1934, de 30 de setembro de 2013, onde se lê “Carlos Alberto de Araújo Oliveira – UFAL, Siape 1730658”, leia-se “Lívia Paula Barroso de Franca Lima – UFAL, Siape 1644998”.
2. No quadro referente à Área de Estudo **E59-MED4 - Sociedade, Natureza e Desenvolvimento: da Realidade Local à Global - Assistente-A - DE**, contida na Portaria 1925, de 27 de setembro de 2013, onde se lê “Adriana Nogueira de Magalhães – UFAL, Siape 1832768”, leia-se “Marcelo Capristano Costa – UFAL, Siape 1645002”.
3. No quadro referente à Área de Estudo **E59-RED3 - Administração Pública com Ênfase em Gestão Ambiental, Gestão Social e Desenvolvimento Local - Assistente-A - DE**, contida na Portaria 1925, de 27 de setembro de 2013, onde se lê “Silvânio Silvério Lopes da Costa – UFAL, Siape 1645054”, leia-se “Maria de Lourdes Ribeiro da Silva – UFAL, Siape 2015619”.
4. No quadro referente à Área de Estudo **E59-REURM - Tecnologias Computacionais - Assistente-A - DE**, contida na Portaria 1925, de 27 de setembro de 2013, onde se lê “Maria José dos Santos – UFAL, Siape 1893658”, leia-se “José Edson Ferreira Lima – UFAL, Siape 2897973”.
5. No quadro referente à Área de Estudo **E59-VAC1 - Física Geral - Adjunto-A - DE**, contida na Portaria 1925, de 27 de setembro de 2013, onde se lê “Andrew Fabian Barbosa da Silva, Siape 1655164”, leia-se “Dayana Alves Ferreira – UFAL, Siape 2041908”.
6. No quadro referente à Área de Estudo **E92-REU1 - Administração Pública com Ênfase em Gestão de Serviços Públicos - Assistente-A - DE**, contida na Portaria 1925, de 27 de setembro de 2013, onde se

lê “Marcelo Marques Alves, Siape 1670600”, leia-se “Eliane Ferreira Bomfim – UFAL, Siape 2059316”.

7. No quadro referente à Área de Estudo **E59-REU18 - Diagnóstico por Imagem e Morfofisiologia Veterinária - Adjunto-A DE**, contida na Portaria 1925, de 27 de setembro de 2013, onde se lê “Ricardo Wagner Duarte Amorim, Siape 1119022”, leia-se “Anderson Ferreira Carnaúba– UFAL, Siape 1553703”.

  
EURICO DE BARROS LOBO FILHO  
REITOR

MATÉRIA PUBLICADA NO  
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 01  
EM 24/10/14